

全力做好汛期防范工作

我市开展市级防汛预案桌面推演

本报讯(记者 肖朋)5月28日,我市召开防汛应急联合工作组专题调研暨开展市级防汛预案桌面推演,进一步明确应急响应联合工作组职责,全力做好今年汛期各项防范应对工作,提升协同作战能力。副市长盛海峰出席会议。

会上,我市推演模拟受强台风及其带来的特大暴雨影响,市防指升级启动防御台风Ⅱ级应急响应和防汛Ⅰ级应急响应。按照防汛预案规定,启动防汛Ⅱ级及以上应急响应后,市防指立即召集综合协调、监测预警、技术支

持、抢险救援、转移安置、交通通信、医疗救治、秩序保障、宣传报道、灾情评估10个应急工作组到市防汛指挥中心集中联动指挥。桌面推演共分为两个阶段,分别是应急响应启动及协同处置、应急响应结束及善后工作。整个演练组织有序,各项措施保障到位,顺利完成各项任务。

我市即将进入主汛期,全市各地各部门正抢抓梅雨期、台风期来临前的这段“空窗期”,加快薄弱环节整改,继续完善指挥体系和协调工作机制,形成整体合力,保障今年安全度汛。

“粽”意太仓 “香”约房超

太仓房产推介走进上海虹桥站



房产推介、政策解读等,并结合端午民俗开展互动体验活动,向长三角旅客全方位展现太仓的城市魅力与发展潜力。

此次活动设置了“诗韵江南‘粽’情太仓”“太仓房产‘粽’有所爱”“互动体验‘粽’享欢乐”三个篇章。当天的活动在沙溪套色印章打卡活动中开启。旅客按序连打10个印章,最后制作出一张小巧生动的古镇风貌彩画。活动吸引了不少来往旅客参与,

工作人员适时向旅客介绍太仓的文化底蕴和旅游资源。“诗韵江南‘粽’情太仓”篇章,着重介绍了太仓以及太仓房产超市,通过图文和视频,简明扼要讲述了太仓区位、生态环境等,并介绍了太仓房产市场的概况、背景,重点突出房产超市为购房者提供的便利,如一站式看房、专业购房咨询服务等。同时,推介了多个太仓品牌楼盘,置业顾问详细介绍各楼盘的设计理念、户型特色、配套设施等,加深旅客对太仓楼盘品

质的了解。“太仓房产‘粽’有所爱”篇章中,着重展示了太仓购房的优势,通过地图,以及轨道交通的走向和站点点亮装置,展示太仓与上海的地理位置关系,分析太仓与上海的同城化发展态势;通过对太仓“江南水乡”特色、“未来之城”娄江新城、“德企之乡”等的阐述,突出太仓城市特色和发展潜力;介绍了当下在太仓购房的政策红利,如购房补贴、人才落户政策、换购政策等。

“互动体验‘粽’享欢乐”篇章重在互动,旅客参与了端午主题系列DIY活动。在端午艾草挂饰DIY活动中,旅客制作艾草挂饰,感受端午的氛围;在“端午竹编画”DIY活动中,旅客通过制作端午主题的竹编画,体验非遗竹编;在“端午手绘团扇”DIY活动中,旅客在团扇上涂色,绘制出端午主题的图案。

中国新媒体信息网、江苏商网、长三角新闻网、苏州新闻网等媒体对活动进行了采访报道。

共谋航空智造新未来

先进航空制造技术高峰论坛在太仓举行

本报讯(记者 周琦)昨天,由中国航空学会与中国航空航空工具工业协会联合主办的“2025(第三届)先进航空制造技术高峰论坛”在太仓举行。本届论坛以“创新驱动·智造引领”为主题,吸引了来自全国航空领域的院士专家、高校学者、企业代表等130多人参会。中国科学院院士张卫红、太仓市副市长吴金晨参加活动。

论坛上,论坛设置主旨报告、主题演讲、专题研讨等环节。论坛期间,嘉嘉宾围绕航空智能制造技术与装备发展、高性能复合材料及轻量化制造技术、航空数字化工厂与工业互联网平台建设等议题展开深度分享。首日议程中,高新区通过专题推介会展示了本地航空航空产业的发展成果与规划,重点推介了区位优势与政策支持。

会上,市文体旅局通报了提案办理情况,提案者对提案办理工作表示满意,并根据提案办理进展的实际情况提出了一系列针对性建议。

会议指出,要进一步增强使命感和责任感,提高文化的创新能力和竞争力,促进文化产业的繁荣和发展。要进一步抓好文化数字化建设,加快文化数字化的基础设施建设,提升文化服务的数字化水平,进一步丰富文旅业态,带动文旅消费比重。要进一步提升办文质量和委员满意度,发挥好重点提案办理的示范作用,认真吸纳合理化建议,为推动全市文化事业高质量发展发挥积极作用。

本报讯(记者 张立文/图)昨天,“粽”意太仓“香”约房超——在虹桥站迎端午、遇新家”推介活动在上海虹桥站出发大厅太仓展厅举行。活动通过文旅展示、

市政协召开重点提案督办座谈会

助推全市文化体育事业繁荣

本报讯(记者 沈雯)昨天,市政协召开重点提案督办座谈会,对市政协十五届四次会议6号提案“关于推广水上运动,丰富我市文旅业态的建议”、91号提案“关于推进文化数字化建设,赋能高质量发展的建议”进行专题督办。副市长周飞、市政协副主席徐洪明出席座谈会。

会上,市文体旅局通报了提案办理情况,提案者对提案办理工作表示满意,并根据提案办理进展的实际情况提出了一系列针对性建议。会议指出,要进一步增强使命感和责任感,提高文化的创新能力和竞争力,促进文化产业的繁荣和发展。要进一步抓好文化数字化建设,加快文化数字化的基础设施建设,提升文化服务的数字化水平,进一步丰富文旅业态,带动文旅消费比重。要进一步提升办文质量和委员满意度,发挥好重点提案办理的示范作用,认真吸纳合理化建议,为推动全市文化事业高质量发展发挥积极作用。

普法入“新”强动能

共筑暖“新”同心圈

本报讯(记者 吴金柱)为深入推进民法典普法宣传,增强群众法治意识,积极营造良好的法治环境,5月28日,太仓市“普法入新强动能 新新向荣筑桥梁”第五个民法典宣传月暨普法入新主题活动在陆渡街道举行。

活动中,陆渡街道“两新驿站”2.0计划启动,计划全面升级辖区驿站为“两新”驿站,打造新就业群体学习法律知识、交流法治经验的平台,进一步扩大法治宣传覆盖面,增强法治氛围;市委工部、市司法局、陆渡街道以及新业态代表进行共建签约,建立长期稳定且深度的合作机制,定期梳理合作进展,优化服务内容,形成“资源联享、活动联办、难题联解”的基层治理新模式,推动法治宣传与社区服务深度融合。

当天,社工志愿者、美团骑手以及法律明白人带来小品《法律明白人》,演绎美团骑手运用民法典的“盾牌”帮助居民抵御诈骗“暗箭”的暖心故事。

文明出行

佳节将至 用文明为好心情加分

本报讯(记者 陆媛)端午佳节将至,不少市民计划出游。在欣赏美景、感受传统文化魅力的同时,要注意文明旅游,共同营造良好的出游环境。

随着端午假期临近,我市各大景区、文化场馆将迎来客流高峰。节日期间,我市将举办丰富多彩的民俗活动,市民游客在参与龙舟竞渡、游园、包粽子等传统项目时,应自觉遵守秩序,文明参与活

动。在参观古建筑、文物保护单位时,要做到不触摸展品、不攀爬文物,共同守护珍贵的文化遗产。市文旅部门提醒,端午出游要注重文明礼仪:在景区排队时保持适当距离,避免大声喧哗;品尝特色美食后要做好垃圾分类;参与民俗活动时要尊重当地传统习俗。同时建议市民合理安排行程,尽量错峰出行,提前预约景区门票,避免扎堆聚集。

让“星星的孩子”走向更广阔的世界

本报讯(记者 杨丹萍)日前,在市孤独症社区日间照料中心沙溪点位,20余名特需儿童在“星星的孩子”专属活动中迈出社交融合的步伐。这场充满温度的活动,是我市以社区为支点、构建孤独症儿童照护生态的积极探索。

活动中,孩子们在康复师的指导下制作艾草香囊。当带着草木清香的香囊成型时,不少孩子主动向同伴展示成果,笑容里洋溢着成就感。在趣味游戏中,志愿者的加油声与孩子们的欢笑声交织。

“照料中心为孤独症儿童打造社会化的集体环境。通过与同伴互动、参与集体活动,帮助他们学习基本社交规则和沟通技巧,逐步减少与外界的隔阂,为将来融入学校及社会奠定基础。”新

鑫教培部康复主管介绍,作为我市首批孤独症社区日间照料点之一,沙溪点位依托半径村儿童驿站的天然优势,打造“室内技能训练+户外自然探索+社区场景融合”的特色模式:室内通过手工制作锻炼生活自理能力,室外利用草坪设施开展运动能力提升活动,并定期组织儿童走进古镇、农场、图书馆等公共场景,开展“融合研学”

实践。同时,通过“喘息照护”服务为家长提供个案咨询和康复技术指导,形成“儿童社交训练+家庭压力缓解”的双重支持体系,让照护服务既接地气又有实效。

目前,我市已在沙溪、浮桥、城隍庙布局日间照料点,均外利用草坪设施开展运动能力提升活动,并定期组织儿童走进古镇、农场、图书馆等公共场景,开展“融合研学”

动,服务超百人次,75%的参与儿童在社交主动性、规则意识等方面显著提升,家长群体心理压力指数下降40%。这些实践印证着我市正通过“社区化一站式解决方案”,将专业照护融入日常生活场景,为孤独症儿童铺就从“家庭小圈”走向“社会大天地”的温暖之路,让“星星的孩子”在充满烟火气的陪伴中,逐步走向更广阔的世界。

太仓市第一人民医院门诊行政楼花卉租赁服务成交公告

一、项目编号:SZZD2025-RMY-01-CG-002
二、项目名称:太仓市第一人民医院门诊行政楼花卉租赁服务
三、成交信息:
供应商名称:苏州润元天宏市政景观工程有限公司
成交金额:人民币贰拾肆万伍仟捌佰肆拾元整(¥:245840.00)
成交内容:太仓市第一人民医院门诊行政楼花卉租赁服务
服务周期:2年
四、评审专家:沈良兵、金欢、赵婷婷
五、公告期限:自公告发布之日起1个工作日。
六、采购代理机构:苏州智达建设项目管理有限公司
联系人:戈燕芳 电话:13962615611

2025年5月30日

璜泾镇鹿长路施工通告

因江苏苏州太仓璜泾玉影5#台片低压综合性电力维修施工需要,为了保障工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对璜泾镇鹿长路与新鹿路交叉口南侧实施占用部分路面用于施工的交通管理措施。施工日期:2025年6月9日至2025年7月31日。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市璜泾镇人民政府
太仓市公安局交通警察大队
2025年5月27日

欢迎刊登分类广告

广告热线:33018088

浮桥镇光华路施工通告

因港区核心区雨污水管网维修改造工程施工需要,为了保障工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对浮桥镇光华路部分路段(与安江路交叉口至西侧100米)北半幅人行道板及部分非机动车道实行临时封闭用于施工的交通管理措施,施工期限:2025年6月10日至2025年7月10日。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市浮桥镇人民政府
太仓市公安局交通警察大队
2025年5月26日

浮桥镇中兴街等道路施工通告

因浮桥镇污水管道改造工程施工需要,为了保障工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对浮桥镇中兴街部分路段(和平路-信江路)北半幅非机动车道及信江路部分路段(中兴街-北环路)东半幅非机动车道实行临时封闭用于施工的交通管理措施,施工期限:2025年5月30日至2025年7月30日;对浮桥镇乃德路部分路段(和平路-信江路)非机动车道实行临时封闭用于施工的交通管理措施,施工期限:2025年6月10日至2025年7月30日。请过往车辆、行人经过上述路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市浮桥镇人民政府
太仓市公安局交通警察大队
2025年5月22日

城隍线施工通告

因城隍线(G204~昆山界)提档升级建设工程道路施工需要,为了保障工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对城隍线部分路段(与204国道交叉口西进口)实施临时占用部分机动车道用于施工的交通管理措施。施工日期:2025年6月7日至2025年6月17日。请过往车辆经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市公路事业发展中心
太仓市公安局交通警察大队
2025年5月23日

锦州路施工通告

因太仓高新区管委会振溪锦州路朝阳路南地块10KV电力接入工程施工需要,为了保障工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对娄东街道锦州路(与朝阳路路交叉口南侧约110米路段)实行半幅封闭施工半幅双向通行的交通管理措施。施工因故延期至2025年6月30日,施工路段限速每小时30公里,请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市人民政府娄东街道办事处
太仓市公安局交通警察大队
2025年5月23日